В декабре 2016 года в МКДОУ Куртамышского района «Детский сад № 9» весело и продуктивно прошел тренинг педагогов на сплочение с говорящим названием «Мы вместе». Тема разговора шла о важности сплочённости коллектива и о комфортном психологическом климате. Сплочение – это возможность стать единым целым для достижений конкретных целей и задач. Ведь как хорошо, когда тебя понимает и поддерживает твой коллега, хорошо услышать и помочь, когда необходима эта помощь, как хорошо понимать друг друга даже без слов. Сплоченный коллектив добивается многих вершин и побед. Тренинг состоял из 6 подобранных упражнений творческой специально И завершился коллективной работой «Сердце коллектива».

Упражнение «Меня зовут.... Я делаю так...»



Упражнение «Говорящие руки»



Упражнение «Мы с тобой похожи тем, что...»



Упражнение «Пчелы и змеи»



Упражнение «Семь свечей»



Упражнение «Сердце коллектива»

